
令和３年度「よりよい山口小学校をつくるためのアンケート（中・高学年用）」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④57%③33%

②7%

①3%

①わたしは学校が楽しい

④62%

③36%

②1% ①1%

②わたしは友だちと

なかよくしている

④とてもそう思う ③そう思う ②あまりそう思わない ①思わない  

④35%

③42%

②20%

①3%

③わたしは毎日の勉強が

わかる

④52%

③35%

②11%

①2%

④わたしはそうじを

一生けんめいしている

④49%

③38%

②9%
①4%

⑤わたしは給食の時間が

楽しみだ

④32%

③48%

②13%

①7%

⑥わたしは気持ちのよい

あいさつができる



 

④32%

③37%

②22%

①9%

⑦わたしは家ぞくに学校での

できごとをよく話す

④22%

③56%

②19%

①3%

⑧わたしの学校は

きれいで使いやすい

④48%③44%

②7% ①1%

⑨わたしは社会のきまりを

守っている

④85%

③14%

②1% ①0%

⑩わたしは命の大切さを

理解している


